
 
Istruzioni per l’uso: 

Applicare una noce di DeepClean Stainless
Steel sul lavabo con una spugna e lucidare

nella direzione della spazzolatura. Quindi pulire 
con un panno umido. Rimuovere i residui con 

acqua calda e pulita e altro detergente, se 
necessario, quindi asciugare con un panno in 

microfibra. Per la pulizia quotidiana, si consiglia 
di utilizzare una spugna morbida o un panno 
in microfibra e BLANCO DailyClean. Asciugare 

sempre il lavelli dopo l’uso per evitare la 
formazione di calcare. 

Note: 
Non usare DeepClean Stainless Steel su 
Durinox®, su acciaio in finitura antigraffio 

o natural finish, superfici cromate 
o miscelatori da cucina.
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Zur Tiefenreinigung von BLANCO 
Edelstahlspülen und -becken.de

Para la limpieza profunda de los 
fregaderos y las cubetas de acero 
inoxidable de BLANCO.
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For deep cleaning BLANCO  
stainless steel sinks and bowls.en

Pour le nettoyage en profondeur 
des éviers et des cuves BLANCO 
en inox.
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Instruções de utilização: 
Aplique a quantidade do tamanho de uma avelã
de DeepClean Stainless Steel na cuba com uma 

esponja e faça o polimento no sentido da 
escovagem. Em seguida, limpe com um pano 

húmido. Se necessário, limpe qualquer resíduo com 
água quente e detergente e, a seguir, esfregue 

com um tecido de microfibras até ficar seco. Para 
limpeza diária, recomendamos uma escova macia 
ou um pano de microfibras e BLANCO DailyClean. 

O lava-louça deve ser sempre seco após a utilização 
para impedir a formação de calcário. 

Nota: 
DeepClean Stainless Steel não pode ser utilizado 
em Durinox®, superfícies naturais ou escovadas, 
superfícies cromadas ou torneiras misturadoras 

de cozinha.
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Gebruiksaanwijzing: 
Breng op de spoeltafel met een spons een

hoeveelheid DeepClean Roestvrij Staal ter grootte
van een hazelnoot aan en poets in de borstelrichting. 

Veeg dan schoon met een vochtige doek. Reinig 
eventuele resten met warm, zuiver water en, indien 
nodig, reinigingsmiddel en wrijf vervolgens droog

met een microvezeldoek. Voor de dagelijkse reiniging 
raden we een zachte spons of microvezeldoek en 
BLANCO DailyClean aan. De spoeltafel moet na 

gebruik altijd droog gewreven worden om 
kalkaanslag te voorkomen.

Opgelet: 
DeepClean Roestvrij Staal mag niet worden 

gebruikt op Durinox®, natuurlijke oppervlakken of 
oppervlakken met linnenlook, verchroomde 

oppervlakken of keukenmengkranen.
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Инструкции по применению: 
При помощи губки нанесите на мойку 

порцию «DeepClean для нержавеющей 
стали» размером с лесной орех и натрите 

мойку в направлении линий заводской 
полировки. Затем протрите влажной тканью.

 Смойте остатки средства теплой чистой 
водой и моющим средством при 

необходимости. Затем вытрите насухо 
салфеткой из микрофибры. Для 

ежедневной очистки рекомендуем 
использовать мягкую губку или салфетку 

из микрофибры BLANCO DailyClean.  
Чтобы предотвратить образование

накипи, вытирайте мойку насухо после 
каждого использования.

Примечание: 
DeepClean для нержавеющей стали 

нельзя применять для стали Durinox®, 
неполированной нержавеющей стали, 

нержавеющей стали «декор», 
хромированных поверхностей 

и кухонных смесителей.
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Per la pulizia profonda di lavelli 
e vasche BLANCO in acciaio inoxit

Para a limpeza profunda de lava-
louças e cubas em aço inoxidável 
BLANCO

pt

Voor een grondige reiniging van 
BLANCO roestvrij stalen spoeltafels 
en spoelbakken

nl

Для глубокой очистки моек и чаш 
BLANCO из нержавеющей сталиru

 
Gebrauchsanweisung: 

Eine haselnußgroße Menge DeepClean Stainless 
Steel mit einem Schwamm auf die Spüle auftragen 
und in Bürstrichtung polieren. Danach mit einem 
feuchten Tuch sauber wischen. Rückstände mit  

klarem, warmen Wasser und ggf. Spülmittel nach-
reinigen und im Anschluss mit einem Mikrofasertuch 
trocken reiben. Für die tägliche Reinigung empfehlen 
wir einen weichen Schwamm oder ein Mikrofaser- 

tuch und BLANCO DailyClean. Zur Vorbeugung gegen 
Kalk sollte die Spüle nach Gebrauch stets trocken 

gerieben werden. 
Bitte beachten: 

DeepClean Stainless Steel darf nicht auf den 
Oberflächen Durinox®, Naturfinish und Leinen, 
verchromten Flächen oder Küchenarmaturen 

verwendet werden.
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Instructions for use:
Apply a hazelnut-sized amount of DeepClean  

Stainless Steel to the sink with a sponge and polish 
in the brushing direction. Then wipe clean with a  
damp cloth. Clean away any residue with warm,  

clean water and detergent, if necessary, and then  
rub dry with a microfibre cloth. For daily cleaning,  
we recommend a soft sponge or microfibre cloth  
and BLANCO DailyClean. The sink should always  

be rubbed dry after use to prevent limescale  
from forming. 
Please note: 

DeepClean Stainless Steel may not be used on 
Durinox®, natural finish or linen, chrome-plated 

surfaces or kitchen mixer taps.
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Instrucciones de uso: 
Aplique una cantidad del tamaño de una avellana 
de DeepClean Stainless Steel al fregadero con una 

esponja y pula en la dirección del cepillado. Seguida-
mente pase un paño húmedo para limpiarlo. Elimine 

cualquier residuo con agua limpia y tibia –  
y detergente, si es necesario – y luego pase un paño 
de microfibras por el fregadero para secarlo. Para la 
limpieza diaria, recomendamos una esponja suave  

o un paño de microfibras y BLANCO DailyClean.  
Siempre se debería pasar un paño por el fregadero 
hasta secarlo bien después de su uso para evitar la 

acumulación de cal. 
Tenga en cuenta lo siguiente:

El producto DeepClean Stainless Steel no puede 
usarse sobre Durinox®, superficies de acabado 

natural o con textura de lino, superficies 
cromadas o grifería de cocina.
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Mode d’emploi : 
Appliquer une noisette de DeepClean Inox sur  
l’évier avec une éponge et polir dans le sens  
du brossage. Essuyer ensuite avec un chiffon 
humide. Éliminer tout résidu à l’eau chaude  
avec du liquide vaisselle, si nécessaire, et  

essuyer ensuite avec un chiffon en microfibre.  
Pour le nettoyage quotidien, nous recomman- 

dons une éponge douce ou un chiffon en  
microfibre et BLANCO DailyClean. L’évier doit 

toujours être essuyé après utilisation pour  
prévenir la formation de calcaire. 

Veuillez noter : 
DeepClean Inox ne peut pas être utilisé sur des  

surfaces en Durinox®, finition Inox ou toilée, 
des surfaces chromées ou des  

mitigeurs de cuisine.
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